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Třetí týden v září jsme opět navštívili Anglii. Naším pedagogickým dohledem se staly paní učitelky Rosová, Balašová a Skálová, které také připravily program zájezdu. Letos jsme zavítali na západ Anglie, do oblasti Wessex. Průvodkyně Lenka se opravdu snažila, a tak byla naše cesta plná skvělých zážitků a dobrodružství – svezli jsme se londýnským metrem, jeli jsme vlakem, procházeli jsme se po posvátných místech starých Keltů, byli jsme nejen v Londýně ale i na zajímavých místech jihozápadní Anglie.

   




Naše první zastávka byla na Greenwichi, pak jsme se vydali lodí do centra Londýna až k St. Paul’s Cathedral. Štěstí nám přálo, protože se nám podařilo se dostat do Buckinghamského paláce, sídla samotné královny. Cesta nebyla jednoduchá, jelikož jsme se museli mačkat v metru. Večer jsme se ubytovali v rodinách v městečku Frome.

 

Mezi perly letošního zájezdu patří návštěva Stonehenge nebo Avebury. Za zmínku stojí i Salisburská katedrála s vystaveným originálem Magny Charty. Jednou z dalších zastávek bylo město Bath, známé římské lázně s termálními prameny. Po příjezdu do města Glastonbury, jsme navštívili tamější bývalé opatství Glastobury Abbey, kde se pro nás průvodce oblékl do dobového kroje. Hned poté jsme vyšplhali až na Glastonbury Tor, kde se tyčí kaple svatého Michala. Pod kopcem se objevil mírně radioaktivní, avšak zázračný pramen.

 

Cestou domů jsme se opět zastavili v Londýně, předtím jsme se ale zastavili na prohlídku Hampton Court Palace s rozlehlými zahradami a bludištěm. Směrem k Westminster Abbey jsme dojeli vlakem a s několika zastávkami jsme postupně došli až na Trafalgar Square s National Gallery. Na závěr našeho zájezdu jsme dostali nekonečně dlouhý rozchod na nekonečně dlouhé ulici s názvem Oxford Street.

Sabina Boubínová, Barbora Stadlerová

 

A ještě několik zážitků mimo program…

Vyzvedla nás naše "hostitelská maminka" Judith a mířily jsme po náročném dni domů. Cestou jsme si povídaly o tom, jak jsme se měly a co jsme vše viděly. Náhle se k nám otočila a zeptala se nás, zda bychom si s ní nechtěly večer jít zahrát skittles - no samozřejmě, že chceme! S velkým nadšením jsme nabídku přijaly a po večeři si s Judith vyrazily zahrát. Nevíte co to je skittles? To my zprvu také ne a obávaly jsme se, že v tom budeme mizerný! Je to podobné bowlingu, jen máte gumový balónek a dřevěné kuželky. A s překvapením nám to celkem šlo! Náš tým vyhrál a Judith nás pozvala na Fantu. Poznaly jsme spoustu místních lidí a část běžného života Britů.

V Anglii jsme nebyly poprvé, ani naposledy. Vždy nás Britové něčím překvapí!

Anička a Sandra, 4.A

 

Můj dobrý zážitek z Anglie bylo vylezení na vrchol St Pauls´s Cathedral. Bylo to krásné vidět skoro celý Londýn jako na dlani. 
 A úplně nevím, co mě v Anglii nejvíce překvapilo, ale asi nádherné róby královny Alžběty 2. v Buckinghamském paláci, bylo dost zajímavé vidět její celý šatník.
 Tereza S.

 

Nemůžu napsat  jeden nejlepší zážitek, který jsem v Anglii zažila, protože jich bylo spousta. Moc se mi líbila návšteva Buckinghamského paláce, Londýn, Stonehenge, Salisbury, Oxford Street, Hampton Court Palace s překrásnou zahradou anebo Stonehenge. To nejsou jenom obyčejné kameny, podle mého v sobě mají nějaké to kouzlo a já jsem ráda, že jsem je mohla spatřit na vlastní oči.

Aneta K.
 

Překvapilo mě, že jsme měli hodně rozchodů, takže to bylo zábavné…Rodina byla moc milá.

Anička H.

 

Pokud chcete taky vidět, jaké to bylo, podívejte se na video (https://youtu.be/IGllaKdYOtM).
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